
 

RÓMAI KATOLIKUS FŐLELKÉSZSÉG 
62. LITTLE EALING LANE - LONDON - W5 4EA 

Mobil telefon: 00-44-07904864431 

E-mai cím: londonfolelkeszseg@gmail.com  

www.facebook.com/szentistvanhaz.london 

   Csicsó János főlelkész 

 

                                         2025. JUBILEUMI SZENTÉV 

“Spes non confundit”, azaz “A remény nem okoz csalódást” 

No. 157/2025. november, december és 2026. január 

                                                  2026. EUCHARISZTIA – HÁLAADÁS ÉVE  

 

 

SZENTMISÉK RENDJE 

 

►LONDON   ►november 1. – MINDENSZENTEK FŐÜNNEPE: 11:30-kor szentmise 

                        ►november 2. – Évközi 31. Vasárnap (Halottak napja): 11:30-kor szentmise 

                        ►november 15. – 15 órakor magyar nyelvű szentmise Dunfirmline-ben 

                                                        Skóciai Szent Margit tiszteletére (bővebb információ a 2. oldalon)  

                        ►november 23.– Krisztus Király Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►november 30.– Advent 1. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►december 14. – Ádvent 3. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►december 21. – Ádvent 4. Vasárnapja: 11:30-kor szentmise 

                        ►december 24. – Szerda: KARÁCSONY VIGILIÁJA: 18 órakor szentmise 

                        ►december 25. – Csütörtök: KARÁCSONY ÜNNEPE: 11:30-kor szentmise 

                        ►2026, január 1. – Csütörtök: SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA - ÚJÉV: 11:30-kor szentmise 

                        ►január 4. – Karácsony utáni 2. vasárnap 11:30-kor szentmise 

                        ►január 18. – Évközi 2. Vasárnap: 11:30-kor szentmise 

 

                  Minden vasárnap a szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást. 

 

                                      

►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY 

    A következő szentmisék: december 28. és 2026. január 25-én 1 órakor 

 

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG 

    A következő szentmise időpontja: november 9-én és 2026. január 11-én 2 órakor 

 

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB   

     A következő szentmise időpontja: december 7-én és 2026. február 8-án 1 órakor 

      

A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA 

A Lelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.  

Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.  

Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady  

Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20 Azon testvéreinknek, akik a Lelkészséget és az ARKME. 

anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük szépen. 
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ZARÁNDOKLAT SKÓCIAI SZENT MARGIT TISZTELETÉRE 

„Skócia Szent Margit élő példaképünk” 

 

A Magyarok Nagyasszonya Angliai Magyar Római Katolikus Főlelkészség és ARKME.  

zarándoklatot hirdet Skóciai Szent Margit tiszteletére. 

 

A ZARÁNDOKLAT PROGRAMJA 

2025. november 15. szombat – Edinburgh és Dunfermline  

 

10:00-11:00 A zarándoklatot megnyitása Szent Margit kápolnájánál, Edinburghi Várban 

Castlehill, Edinburgh, EH12NG, majd 13:30 közös buszos transzfer Dunfermline-be.   
                                         

15:00-16:00 Szentmise Dunfermline-i apátsági Szent Margit templomban,  

St Margaret St, Dunfermline KY12 7PE 

 

Ökumenikus imádság Dunfermline Abbey-ben, Dunfermline,  

koszorúzás Szent Margit sírjánál, látogatás a barlanghoz, ahová Szent Margit imádkozni járt.   

 

18:00 Ünnepélyes zárófogadás, Edinburgh                            

 

Ezen az e-mail címen lehet jelentkezni a zarándoklatra: hello@szentistvanhaz.org 

 

 

KARÁCSONYI VÁSÁR A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSÁRA  

 

December 6-án, szombaton 10.00 órától 16.00 óráig a SZENT ISTVÁN HÁZBAN. Déltől meleg ebédet lehet 

venni (hurka, kolbász, töltött káposzta, sült hús). Hagyományosan a Mikulás is meglátogatja a gyermekeket. 

Kérjük a kedves szülőket, hogy jelentkezzenek az alábbi linken: Mikulas Vasar • RSVPify csomagok ára 

gyermekenként: £10,50 (a jegyár tartalmazza az £1 kezelési költséget). A Mikulás 10.30-kor és 14.30-kor is 

ellátogat. Tombola is lesz. Jelentkezési határidő „Mikulásra” november 28, viszont a helyek limitáltak és 

hamarabb betelhetnek. A vásáron házi készítésű sütemények, hurka, kolbász, valamint diós és mákos bejgli is 

kapható. A helyszínen csakis készpénzzel lehet fizetni. Tisztelettel kérem a magyar testvéreket, hogy 

lehetőségeik szerint támogassák a vásár sikerét süteményekkel, kisorsolható tombola-tárgyakkal, 

édességekkel, italokkal. A sütemény-felajánlásokat kérjük lehetőleg pénteken, ill. szombaton időben eljuttatni 

a Házba. Szeretettel várunk minden kedves vendéget erre a hagyományos ünnepi alkalomra! 

 

ADVENTI LELKINAP: november 29., szombaton 10 órától lelkinapot tartunk, A lelkinap célja, hogy 

közösségben éljük meg a keresztény irgalmasságot, felismerjük Krisztus szeretetét, az Eucharisztia szentségét, 

mint irgalmasság forrását fedezzük és lelkiekben megerősödve készülhessünk fel a karácsonyi Ünnepekre.  

Lelkinap előadója Máger Róbert, a pécsi Székesegyház plébánosa.  

 

 

SZENTESTE-KARÁCSONY VIGILIÁJA: december 24-én este 6 órakor szentmisére majd utána    

szeretetvendégségre (AGAPÉ) várjuk a kedves testvéreket! Pogácsát, süteményeket szeretettel fogadunk!  

 

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA 

Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentség kiszolgáltatás, 

szentgyónás, áldoztatás és betegek kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat. 

 

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és HÁZASSÁG (JEGYESOKTATÁS)  

Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között. 
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ARKME. RENDEZVÉNYEI  

 

November 8, szombat: “Nem Petőfiné” Györgyi Kata egyéni előadása - Jegyek: hello@szentistvanhaz.org 

November 14-16, péntek: Zarándoklat Skóciai Szent Margit szigetére - Jelentkezés: hello@szentistvanhaz.org 

November 15, szombat: Disznótoros bál - Jegyek: hello@szentistvanhaz.org 

November 29, Adventi vásár - ingyenes 

December 6, szombat: Karácsonyi vásár és mikulás járás - Jelentkezés a mikulás csomagra:  

Mikulas Vasar • RSVPify 

December 31, szerda: Szilveszteri mulatság - jelentkezés - hello@szentistvanhaz.org 

További rendezvényekkel kapcsolatos információért kérem látogasson el Facebook oldalunkra 

https://www.facebook.com/szentistvanhaz.london vagy hívja az alábbi számot: 07742430222.  

Ezen e-mail címen is lehet érdeklődni: hello@szentistvanhaz.org 

 

LELKI OLVASMÁNY  

Tiszteletreméltó Mindszenty József bíboros prédikációja, ami elhangzott a westminsteri 

székesegyházban 1973. július 14. 

 

     Kedves londoni és angliai magyarok! 

     Ha kérdezitek, miért jöttem, az Evangéliummal és Szent Pállal felelem: hirdetni Krisztust, a megfeszítettet 

(Mk. 16, 6. 1. Kor. 1,23). Ezzel nem ellenkezik a másik cél sem: a hála. 1945 októberében a budapesti 

bazilikában mint új főpásztor rádióbeszédben a világ népeit esengve kértem: segítsenek az első és második 

világháború legínségesebb, éhező áldozatán, a magyar népen. A világ megértette, segített. 1956-ban, a 

szabadságharc idején 11 éves nemzeti rabság után újra kértem. A világ népei újra segítettek élelemmel, ruhával, 

gyógyszerrel. Sőt túlmentek ezen, a menekülők áradatát befogadták, segítették. 

     Most eljöttem a magyar egyház és nemzet nevében nyilvános és ünnepélyes köszönetet mondani, az angol 

bíborosnak, a püspököknek, papoknak és híveknek, az egész nagy társadalomnak a meleg szívért, a jerikói útra 

került magyarság és lelki gondozás felkarolásáért. 

     Egyéni köszönettel is tartozom: az angol bíborosnak; s az angol hivatalos világnak, mert 1949-ben a perem 

idején az akkori külügyminiszter, Lord Bevin ügyemben nyilvános, komoly és szakszerű védelmet nyújtott. 

Ugyanígy köszönöm a BBC és egyéb hírközlő szervek kiállását. Ez a köszönet késhetett, de a hála és imádság 

kezdettől szakadatlan volt. 

    Kérem itteni magyarjaimat: legyenek hálásak a befogadó országnak. Bájos magyar költemény mondja el, 

hogy az ítéleten az Úr kérdezi az erényeket: hol van húgotok, a hála? Az angol jótétemény húga, a magyar hála 

nem hiányozhatik. 

    De jöttem mint magyar a magyarokhoz Szent István királyunk millenniumiát ünnepelni is. Széchenyi István 

megérdemelten lehetett a 19. század legnagyobb magyarja, de az 1000 év legnagyobb magyarja Szent István. 

Hogy mi, 31-ik magyar nemzedék ünnepelhetjük őt a tőle kapott Isten és a Nagyasszony után, neki köszönhetjük. 

Ebben a közép-európai viharzónában Kelet és Dél átjáróházában a három világrészes római világbirodalom,  

a kelet-római és Nagy Károly császár frankjai és németjei, a népvándorlás gótjai, hunjai, avarjai csak pár száz 

évet uralkodtak itt, mert állandó országot teremteni nem tudtak. Szent István teremtett független, önálló országot 

a pápától és nem a görögtől, franktól vagy a némettől kért szent koronával. Mi tudtunk itt egyedül 1000 éves 

államot teremteni.  

     Szent István megtanította népét letelepedni, becsületes saját munkára más népek fosztogatása helyett. 

Megadta neki az első és legszükségesebb szentséget. Minden 101 falunak volt temploma és papja, de neki 

családjának is volt házi papja, az esztergomi érsek, aki keresztelt, bérmált, esketett, végső szentségeket 

szolgáltatott ki, koronázott és teremtett.  

     Népének adott négy szentélyt: Isten házát, ebben iskolát a szentmise előtt, a templom körül temetőt, Isten 

mezejét és a családi szentélyt. Ebben az apa feje felett a Mennyei Atya, az anya feje felett Boldogságos Szűz,  

a gyermek felett a Gyermek Jézus fénye a méltósága. 
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      Az emigrációban az otthoni templom helyébe lépjen – még ha messzebb van is – az egész család számára  

a magyar szentmise a szentbeszéd. Ez is eszköz arra, hogy 1) gyermekeink örökségül kapják meg őseink, 

szüleink nyelvét. 2) A családi szentélytől legyen távol az otthoni bűnsor: öngyilkosság, gyermekellenesség és 

válás, alkohol, ifjúsági- és gyermekbűnök.  

      Így menekülünk meg az emigráció veszedelmétől, a közönytől és meghasonlástól, mert szilárd a házunk és 

nem homokra épült. Ez az Evangéliumban említett ördögűzés titka. 

     Az emigrációnál nehezebb helyen, a szibériai gyűjtőtáborban haldoklik egy fiatal magyar tiszt. Felvette már 

a szentségeket. Int a bajtársának: Te még hazajuthatsz, akkor menj el édesanyámhoz. Mondd meg neki az utolsó 

szavaimat, mint üzenetet: Isten és édesanya! Ezt a bajtárs mondta el az édesanyának, utána nekem is. Nem az 

emigráció a legnagyobb kereszt. A nagyobb baj az volna, ha Szent István adta csillagok kihűlnének az égboltunk 

felett.  

     Szentelje meg a családot a mindennapi, lehetőleg közös imádság. Szenteljétek meg a hét elejét, a vasárnapot, 

ünnepet magyar találkozóval, magyar szentmisével és szentbeszéddel. Hála Isten, hogy az egyház ezt lehetővé 

tette, épp az emigráció idején. A világ káros, mai szellemével szemben éljetek az egyház szentségeivel. Így 

vagytok és maradtok Nagyasszonyunk és Szent István népe. Ámen. 

     (Mindszenty József, Hirdettem az Igét – Mindszenty Alapítvány, Vaduz, 1982) 

 

Az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseink emlékére 

1956 HAT ÉVTIZED UTÁN – GYÉMÁNTOK 2016 

Írta: Szatter József  

 

Ti gyémántok vagytok, most, a többi Hőssel,  

HAT ÉVTIZED után sem tüntetek el. 

Véssétek szívünkbe a Memorandumot,  

„Függetleségünkér sok drága vér folyt”.  

 

Súgjátok meg nekem ti PESTI SRÁCOK,  

Megérdemeljük-e az önfeláldozástok? 

Megbecsüljük-e az így nyert szabadságot?  

Őrizzük-e kellően, mint drága gyémántot?  

 

Ötvenhatos ősznek, őszülő seregei,  

Visszatekinthetünk; Jaj! Zsarnokság napjai!  

Remény él szívünkbe, csodák csodája!  

A KERTÉSZEKNEK, dicsőség és hála.  

ÉLJEN A MAGYAR SZABADSÁG ÉS HAZÁNK!  

 

THE DIAMONDS – AFTER SIX DECADES  

You are diamonds, now, with the other hero 

You didn”t disappear after these six decades,  

Chisel into our hearts, this momorandum; 

„For our independence, lots of blood flowed”.  

 

Whisper to me you Lads of Pest: 

Do we deserve your self sacrifice? 

Do we value freedom won this way?  

Do we guard it like a precious diamond?  

 

Greying battalions of autumn ’56,  

Do glance back, ’Jajj!!’, to the days of terror!  

Hope keeps growing in our hearts; miracle of miracles!  

To the gardeners, glory, and our gratitude.  

Long live free Hungary, our homeland!  



 

 

 

 

 

 

 


